

“潍光”公益夏令营活动持续引发关注 得知孩子们要来 热情的潍坊人动起来了



近日,潍坊融媒客户端、《潍坊晚报》、潍坊新闻网和潍坊晚报微博、潍坊晚报头条号等联合推出的报道《这个暑假,他们想到“潍坊”看看》引发持续关注,潍坊日报社融媒体中心组织开展的“潍光”公益行·公益夏令营活动也同步展开。得知部分身处困境的青少年将来参加夏令营,热情的潍坊人动起来了,点滴炽热的爱汇成一道光,点亮孩子们的人生。



赵燕华正在整理床铺。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 陆菁菁 实习生 王朋琳

夫妻俩无偿给孩子们提供住处

“非常感谢你们提供了这次机会,让我们不出家门就能做一点善事,奉献一份爱心!”7月12日,记者来到奎文区宝通街小学附近的启顺智托管,原本是登门道谢,没想到还没开口,先收到一份谢意。

赵燕华和丈夫盛先生经营启顺智托管已有十年。前几天,记者联系到赵燕华夫妇,询问是否能给孩子们提供在潍坊市期间的住宿,并表示给付一定的报酬。赵燕华一听,当即表示:“没问题!不要钱,免费住!”启顺智托管日常可以容纳200人左右,

正值暑假,很多工作繁忙的家长选择将孩子送来托管。本是旺季,赵燕华和丈夫却毫不犹豫地腾出地方,真诚地欢迎这些“特殊的小客人”。

“这几天我把房间打扫了一下,把床铺重新整理了,就等孩子们来了。夏天太热,这里有空调开放,我们一定尽最大努力给孩子们提供一个舒适的环境。”至于这五天要承担的床位费、水电费等,两口子异口同声地表示:“没算过,这不重要。听说了这些孩子们的家境,太想给他们一份温暖了。”

一位妈妈自费买来1200瓶矿泉水

“怎样才能成为志愿者,为这些孩子们做点什么?”7月11日,家住奎文区梨园街道融辰世纪尊品小区的郭栩彤联系到记者,她说,作为两个孩子的妈妈,看到这种新闻就想哭。得知夏令营的孩子们下周将抵达潍坊市,她打算专门请假去看看他们。

“学习用品?生活必需品?要不然我买一些有机的肉类菜品送去?或者运动鞋?他们还缺什么?告诉我,我来准备!”郭栩彤在心里打了无数个问号,想给孩子们一份最妥帖的心意。

12日中午,郭栩彤兴奋地发来消息——

终于有主意了!她考虑到孩子们来潍坊市后每天要去不同的地方参观打卡,应该需要随身携带矿泉水。她当即联系到供应商,订了50包矿泉水,共计1200瓶。

潍坊日报社融媒体中心的“潍光”公益行·公益夏令营活动将用最大的力量凝聚最多的爱,欢迎各公益团队、志愿服务组织向我们推荐“想到潍坊看看”的困难家庭的青少年,并能够为孩子们暑期来潍坊的游历和衣食住行提供各类资源与帮助。联系方式:

(0536) 8196500或15153614299(工作时间)。

热血首都 与爱同行

主办单位:潍坊市中心血站

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣 通讯员 明喆)7月8日,2020-2021年度“全国无偿献血奉献奖”巡回颁奖活动第二站来到青州市,颁奖仪式在青州商品城爱心献血屋旁举行,十余位获奖代表登上领奖台,领取属于无偿献血者的最高荣誉。

当天上午9时30分,青州商品城爱心献血屋人头攒动,众多获奖者陆续赶到献血屋领取证书及奖章,然后拍照留念。“我的是金奖,你的呢?”“我的是银奖,以后我还会继续坚持!”领奖时大家互相攀谈着,虽然互不相识,却如老友般亲切,因为他们都在默默坚持着同一件事——献血救人!

领奖结束后,许多已经到献血间隔期的获奖者再次挽袖献血,刘娜是其中一位,这是她第20次献血。刘娜坚持无偿献血已经有10年时间,此次领取了“全国无偿献血奉献奖”银奖。刘娜坚持献血的初衷只是帮助他人,但没想到,有一天会因此受益。“2015年,我的公公因病需要输血,后来报销了全部血费,这件事让我明白了‘无偿献血利人利己’这句话的意义。”刘娜说。在她的影响和鼓励下,丈夫也加入到献血队伍中,已累计献血超过4000毫升,这次,荣获了“全国无偿献血奉献奖”铜奖。

耿培源从18岁起便加入到了无偿献血队伍中,20余年来,他始终怀揣着满腔热忱坚持献血。“我多献一次

血,就可能多挽救一条生命。在力所能及的情况下,多付出一点,心里感觉挺高兴的。”耿培源说。当天,耿培源作为获奖代表登台领取了“全国无偿献血奉献奖”金奖,在台下观看的妻子默默为他点赞。

在颁奖仪式上,记者注意到,还有这么一群人值得关注,他们是一线血液工作者。在颁奖当天,爱心献血屋的几位工作人员一直在服务献血者,直到忙碌完后才默默拿起属于自己的荣誉证书和奖章,登上领奖台拍下具有纪念意义的照片。此刻,他们不仅是血液工作者,也是无偿献血者,更是“全国无偿献血奉献奖”获得者。他们纷纷表示,身在血站先献血,是血站职工的无悔承诺,他们将用自己的热血践行对这份职业的热爱,保持初心,守护全市人民用血安全。

记者从潍坊市中心血站了解到,2020-2021年度,青州市有745人荣获“全国无偿献血奉献奖”,获奖人数位于潍坊市前列,其中金奖152人,银奖177人,铜奖409人,终身荣誉奖7人。今年上半年青州市参与无偿献血人数有5073人,在无偿献血组织领导、宣传发动、采血点的规划建设等方面都走在了潍坊市前列。



爱心献血屋的工作人员领到证书后合影留念。

他们领到奖章 无偿献血光荣

深夜捡到8200元现金 的哥物归原主获点赞

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜)“太感谢了师傅,拾金不昧!”7月12日,得知自己丢失的8200元现金已经被送到了奎文区出租汽车服务公司,失主赶紧在微信上向捡到钱的出租车司机王光亮表示感谢。

7月11日晚上10时25分,王光亮从文化路与福寿东街交叉口附近拉上乘客,前往通亭街与新华路交叉口附近,到达目的地后,乘客用微信付款后便下了车。王光亮则继续开车运营,开了一段路后,他无意间往副驾驶座上瞥了一眼,看到座椅后背下方的缝隙处塞着个塑料袋。“我当时还纳闷谁把塑料袋扔座位上了,准备停车把塑料袋拿走,结果一拽,发现里面装着东西,打开后竟然是一沓现金。”王光亮说,他先在公司工作群里将捡到钱的事情进行了报备,然后又通过乘客微信支付订单与乘客进行联系。第二天,他将8200元现金完璧归赵。

防溺水防性侵 公益课堂助力孩子成长

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅)暑假来临,诸城市阳光社会工作服务发展中心公益托管课堂开课了。7月9日和10日,公益托管课堂开设以“防溺水、防性侵”为主题的安全教育课程+“你来比划我来猜”游戏互动,提升孩子们的安全意识。

课堂上,志愿者讲师用儿童易于接受的语言耐心地科普防溺水知识、防止性侵的方法,孩子们听得非常认真,不时和志愿者讲师互动。

除了安全教育课程,志愿者还为孩子们准备了“你来比划我来猜”的游戏互动环节,让孩子们学习安全知识、放松身心。同时,现场还有大学生志愿者给孩子们辅导作业,活动室内也准备了大量书籍,满足在场青少年儿童的学习需求。